

食品安全领域违法犯罪问题十分突出，国家食品药品监督管理总局表示—— 让食品领域谋财害命者人头落地

据中新社电 国家食品药品监督管理总局16日上午召开保健食品打“四非”专项行动新闻发布会，介绍总局保健食品打“四非”(非法生产、非法经营、非法添加、非法宣传)专项行动的总体部署和具体安排。国家食品药品监督管理总局规划财务司负责人王小岩指出，目前在中国食品

安全领域，违法犯罪问题十分突出，要让那些为了谋财不惜害命的人倾家荡产、人头落地。

王小岩指出，目前在中国食品安全领域，违法犯罪问题十分突出。近些年来发生的三聚氰胺、地沟油、瘦肉精等危害较大，影响恶劣的食品安全事件，

都是由不法分子故意犯罪造成的。所以可以说，当前我们国家食品安全违法犯罪活动猖獗是影响食品安全的一个突出问题和主要症结。国家对此也高度重视，明确提出要将严惩重处作为食品安全治理常态，重拳出击，保持高压打击态势。严厉到什么程度？依据相关司法

解释和刑法条款，可以让那些为了谋财不惜害命的人倾家荡产、人头落地。当然，人头落地不是我们的目的，根本目的是为了保护广大人民群众切身利益、饮食安全，也避免让更多的人走上违法犯罪的道路，这或许可以说成是以霹雳手段显菩萨心肠。

沈阳一架小飞机坠毁 3人跳伞逃生

5月16日上午10时50分左右，一架运12小型飞机在沈阳桃仙镇古台村西南一条小路旁坠毁。飞机坠毁后起火，被严重烧毁，只剩下飞机壳。出事时，三名机组人员均成功跳伞逃生。三人伤势较重，被送往陆军总院进行救治。据悉，这是一架执行人工增雨任务的飞机，刚从机场起飞就发生了事故。

据《华商晨报》



电话威胁5架航班 嫌疑人被警方抓获

据新华社电 记者16日从深圳市公安局了解到，警方已将多次拨打电话谎称飞机上有炸弹的犯罪嫌疑人王某亮抓获。

15日8时起，深圳航空等三家航空公司的5架航班遭遇匿名报警电话，称这些航班上有炸弹。事后证实这些报警信息均为虚假恐怖信息。16日，警方在东莞市常平镇一出租屋内将犯罪嫌疑人王某亮(男，26岁，内蒙古人，无业)抓获。经初审，王某亮对多次拨打电话谎称飞机上有炸弹的犯罪事实供认不讳。此案目前正在调查中。

饮水机内藏设备偷拍县委书记要挟升职 事发湖南省麻阳县，三名嫌疑人均为80后干部

综合《南方都市报》报道 像一部谍战剧，发生在县委书记身边——湖南省麻阳县委书记胡佳武被偷拍案，近期案件补充侦查完结进入公诉程序。三名嫌疑人对县委书记秘密监视长达7个月，以偷拍视频相要挟，动机为解决政治待遇、达到提拔的目的。

三名嫌疑人均为麻阳县当地80后

干部，其中李熠，32岁，系麻阳县委督查室干部；杨凡，33岁，系麻阳县法院干部；刘阳，31岁，系麻阳县公安局绿溪口派出所所长。检方起诉书称，2012年2月初，三人共同谋划在县委书记胡佳武办公室安装窃听、窃照设备，偷拍领导的隐私及违纪视频，以此要挟领导达到提拔的目的。2月底至3月初，三人购

置了偷拍设备，安装到一台与胡佳武办公室同型号的饮水机内，李熠、杨凡伺机将饮水机替换。2012年国庆节假期，李熠、杨凡伺机将原饮水机换回。同年10月17日下午，李熠将相关视频通过MP4播放给胡佳武，同时向胡佳武提出了解决三人政治待遇的要求。当晚，胡佳武报案，三人先后被公安机关抓获。

镇江运钞车押运员 车内开枪自杀身亡

据中新社电 5月16日上午，在江苏镇江新区丁卯亿都建材城某银行门口，一名运钞车押运员在车内开枪自杀身亡。该押运员在车厢内用配备的枪支朝头部开枪自杀，当即身亡，其饮弹原因不明。

经调查，警方初步确认，开枪自杀系镇江某保安公司运钞车押运员汪某，男性，现年39岁，家住镇江市区。自杀原因仍在调查中。

走·起

拥有一座新桥 沟通整个世界
拥有此本手册 轻松入港出行

【最快捷的到达 最方便的入住 最实用的手册】

敬请关注本报即将推出的《新桥国际机场乘机指南》